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■ 調査の概要 

１． 調査名称 

第 12 回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」調査 

 

２． 調査方法 

インターネット調査 

 

３． 調査エリア 

全国 

 

４． 期間 

2022 年５月 11 日（水）～５月 12 日（木） 

 

５． 調査対象者 

20～59 歳の男女個人 

 

６． 調査対象企業と選定方法 

各業界の大手企業・組織 200 社を抽出 

 

７． 有効回収数 

サンプル 

 

８． 回答者の属性 

性別・年代        平均 45.5 歳 

 20 代 30 代 40 代 50 代 合計 

未婚男性 10 38 77 75 200 

既婚男性 2 21 53 124 200 

未婚女性 43 44 67 46 200 

既婚女性 7 40 65 88 200 

合計 62 143 262 333 800 

 

地域 

北海道 東北 関東 中部 近畿 中・四国 九州 合計 

35 37 305 117 175 69 62 800 
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１．調査結果 

［１］  「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／ランキング結果 

「この企業に勤める人と結婚したいランキング」の１位は、「国家公務員」（回答率 15.9％）であっ

た。次いで２位「地方公務員」（同 14.4％）、３位「トヨタ自動車」（同 10.5％）の順となり、以下４位

「グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ）」（同 6.9％）、５位「パナソニック」（同 6.8％）、６位「アップル（Ａｐｐｌｅ）」（同

6.6％）、７位「ソニー」（同 6.4％）、８位「任天堂」（同 5.5％）、９位「サントリー」（同 5.4％）と続いた。

（図表Ａ） 

第 11 回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」（以下、前回）に引き続き公務員が１位

と２位を独占した。 

 

前回の結果と比較したところ、ベスト 20 の約８割は前回調査から引き続きランクインしており、

３位の「トヨタ自動車」は公務員を除いた事業会社のランキングとしては、10 回連続１位と不動の

人気を得ている。前回調査からの順位変動としては、「三菱ＵＦＪ銀行」（同 29 位→12 位）、「カル

ビー」（同 29 位→15 位）、「日本航空（ＪＡＬ）」（同 29 位→16 位）、「武田薬品」（前回 39 位→今回

20 位）、「東日本旅客鉄道（ＪＲ東日本）」（同 43 位→24 位）がランクアップしており、行動制限緩

和や感染数減少に伴い業績回復が期待される企業が含まれている。 

一方、前回ベスト 20 にランクインしていた「日本コカ・コーラ」（前回９位→今回 41 位）、「本田技

研工業（ホンダ）」（同 14 位→41 位）、「キリンビール」（同 17 位→37 位）は、ベスト 20 圏外にラン

クダウンしている。 

なお、ベスト 100 については図表Ｂにまとめた。（図表Ｂ） 

 

［２］  「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／男女比較 

 結婚相手の勤務先として望む企業を男女別に集計したところ、男性が結婚相手の女性に望む

勤務先の１位は「地方公務員」（回答率 13.0％）であった。次いで２位は「国家公務員」（同 11.8％）、

３位「トヨタ自動車」（同 10.8％）、４位「ソニー」（同 8.0％）、５位「グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ）」（同 5.5％）と

なった。14 位「伊藤忠商事」、15 位「京セラ」、「ソニー・ミュージックエンタテインメント」は、いずれ

も前回のランク圏外からベスト 20 にランクインしており、大幅なランクアップとなった。 

 女性が結婚相手の男性に望む勤務先の１位は「国家公務員」（回答率 20.0％）、２位「地方公務

員」（同 15.8％）、３位「トヨタ自動車」（同 10.3％）、４位「パナソニック」（同 9.3％）、５位「アップル（Ａ

ｐｐｌｅ）」（同 8.8％）と続いた。 

男女別のランキングにおいて、上位８社中７社が共通しており、上位企業は性別を問わず人気

を得ている様子が表れている。また、１位、２位を占める「公務員」の合計回答率は、男性回答

24.8％に対して女性回答 35.8％と、女性からの人気が高い結果となった。（図表 C） 

また、「地方公務員」と「国家公務員」について、結婚したい職種を調査したところ、１位「国家公

務員（その他行政職）」（回答率 9.5％）、２位「地方公務員（市役所勤務、その他行政職）」（同

7.4％）、３位「地方公務員（県庁勤務）」（同 5.8％）となった。前回と同様に市役所や県庁などの役

所勤めの人気が高い結果となった。（図表Ｄ） 
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［３］  「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／選択理由 

選択した理由を自由回答で尋ねたところ、１位「国家公務員」、２位「地方公務員」では、「安定し

ている」といった意見が大多数を占めた。また、上位にランクインした企業では「大企業で経営が

安定している」、「倒産することがなさそう」など事業の安定性を評価する声のほか、「グーグル（Ｇ

ｏｏｇｌｅ）」や「パナソニック」、「アップル（Ａｐｐｌｅ）」では、「先進的な企業」、「グルーバルな事業展

開」、「将来性がある」、「柔軟な働き方が可能」といった先進性や将来性、働きやすさを評価する

回答を得られた。（図表Ｅ） 

 

［４］  「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／業種 

  結婚相手に勤めてほしい業種について集計したところ、１位「通信・情報（IT）」（回答率 12.1％）、

２位「専門サービス」（同 10.0％）、３位「医療」（同 9.3％）となった。 

 １位の「通信・情報（ＩＴ）」は、最先端の技術力を有していることや、グローバルな事業展開が評

価されており、「グーグル（Google）」、「アップル（Apple）」、「ソニー」などが上位にランクインしてい

ることにもつながっていると考えられよう。（図表Ｆ） 

 

［５］  「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／重視するポイント 

 結婚相手の勤務先に対して重視するポイントは、男女、世代問わず「給与額」（回答率 51.0％）

が１位となり、２位「雇用形態」（同 39.3％）、３位「土日休み、有給取得しやすい」（同 38.3％）とな

った。前回に引き続き「給与額」が１位となっており、特に女性（同 61.8％）は男性（同 40.3％）より

も 21.5 ポイント高く、安定した生活を送るため、結婚相手の収入面を重視する傾向が表れている。 

また、今回から重視するポイントの選択肢として加えた「土日休み、有給取得しやすい」におい

ては、前回３位の「社員を大切にする」（同 28.4％）を上回る順位となり、ワークライフバランスも同

様に重視されていることがわかった。（図表 G） 

 

［６］  「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／年収との比較 

  結婚相手に求める最低年収について調査したところ、「500 万円以上」（回答率 15.8％）が最も多

く、２位「600 万円以上」（同 12.9％）、３位「400 万円以上」（同 9.3％）と続いた。 

 男女別では、男性において「年収は気にしない」（回答率 46.8％）が約半数となり、結婚相手に対

する年収条件を持っている人は、前回と同様に女性よりも少ない結果となった。一方で、女性にお

いては、61.4％が結婚相手に年収 500 万円以上を求めており、男性よりも女性の方が結婚相手

の年収に対するこだわりが強い傾向が表れている。 （図表Ｈ） 

  2022 年４月に実施した第１回「離婚したくなる夫・妻の仕事」の調査結果では、年収 400 万円

～600 万円の層であっても、各世代でパートナーの給与に不満を抱えている結果であった。結婚

相手に求める最低年収は、あくまで最低限許容できる年収であって、実際に結婚相手がその年収

を得ていたとしても、満足するのに十分な額とは言い切れないようだ。（図表 I） 
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２．総評 

第 12 回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」では、前回調査に続き公務員が１位、２

位となった。依然として不安定な経済環境が続く中、雇用や収入が「安定」しているイメージの強い

公務員に人気が集中している傾向が続いている。 

上位ランク企業の選択理由として「安定性」を評価する声が多く、結婚相手の勤務先に最も重

視するポイントにおいて「給与額」が突出していることからも、「十分な給与を得て安定した生活を

送ることができ、倒産の心配がない企業」に勤める人と結婚したいと考えている様子がうかがえる。 

また、「グーグル（Google）」、「アップル（Apple）」、「ソニー」が安定して上位にランクインしている

点については、「先進性」や「将来性」、「グローバル性」が評価されている点も大きな評価要素と

言えよう。 

一方で、前回の調査でベスト 20 から転落していた「日本航空（ＪＡＬ）」や「東日本旅客鉄道（ＪＲ

東日本）」が今回大幅にランクアップしており、脱マスクや行動制限の緩和が進む中、コロナ禍の

影響を大きく受けていた企業に対して、人気回復の兆しも見られる。 

今回の調査においては、ランキング上位企業に見られる「安定性」や「先進性」、「将来性」のほ

かに、「余暇や休暇の取り方」といったワークライフバランスを重視する声も表れている。企業にと

ってこれらの要素をすべて備えることは容易なことでは無いが、いくつかの要素を備えること、また

はそれを目指すことは可能であろう。少しでも多くの企業が「この企業に勤める人と結婚したい」と

思われるような魅力のある企業となることを期待したい。 
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図表Ａ 第 12 回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／ランキングベスト 20 

（n=800／複数回答）

1 ↑ （＋1) 国家公務員 - 公務 15.9%

2 ↓ (▲１) 地方公務員 - 公務 14.4%

3 → (±0) トヨタ自動車 愛知県 自動車製造業 10.5%

4 ↑ (＋２) グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 東京都 インターネット付随サービス業 6.9%

5 ↑ (＋２) パナソニック 大阪府 電気機器製造業 6.8%

6 ↓ (▲１) アップル（Ａｐｐｌｅ） 東京都 電気機器製造業 6.6%

7 ↑ （＋１） ソニー 東京都 電気機器製造業 6.4%

8 ↓ (▲４) 任天堂 京都府 玩具製造業 5.5%

9 ↑ （＋５） サントリー 大阪府 飲料製造業 5.4%

10 ↑ （＋７） 伊藤忠商事 東京都 各種商品卸売業 4.4%

11 ↓ (▲１) 楽天 東京都 インターネット付随サービス業 4.1%

12 ↓ (▲２) アマゾン 東京都 無店舗小売業 3.5%

12 ↑ (＋17) 三菱ＵＦＪ銀行 東京都 銀行業 3.5%

14 ↓ (▲４) ＮＴＴドコモ 東京都 通信業 3.4%

15 ↑ (＋14) カルビー 東京都 食料品製造業 3.3%

16 ↑ (＋13) 日本航空（ＪＡＬ） 東京都 航空運輸業 3.1%

16 ↑ （＋１） 明治 東京都 食料品製造業 3.1%

18 ↑ (＋４) 資生堂 東京都 化粧品製造業 2.9%

18 ↓ (▲１) 三井物産 東京都 各種商品卸売業 2.9%

20 ↑ (＋19) 武田薬品 大阪府 医薬品製造業 2.8%

回答率順位 変動 企業名 都道府県 業種
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図表Ｂ 第 12 回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／ランキングベスト 100  

（n=800／複数回答）

順位 企業名 回答率（％） 順位 企業名 回答率（％）

1 国家公務員 15.9% 55 ゴールドマン・サックス 1.6%
2 地方公務員 14.4% 55 住友商事 1.6%
3 トヨタ自動車 10.5% 55 全国農業協同組合連合会（ＪＡ全農） 1.6%
4 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 6.9% 55 日立製作所 1.6%
5 パナソニック 6.8% 55 ヤクルト 1.6%
6 アップル（Ａｐｐｌｅ） 6.6% 55 ヤマハ 1.6%
7 ソニー 6.4% 61 オリエンタルランド 1.5%
8 任天堂 5.5% 61 日本郵船 1.5%
9 サントリー 5.4% 61 三菱地所 1.5%
10 伊藤忠商事 4.4% 64 アサヒビール 1.4%
11 楽天 4.1% 64 イオン 1.4%
12 アマゾン 3.5% 64 日産自動車 1.4%
12 三菱ＵＦＪ銀行 3.5% 64 日本テレビ 1.4%
14 ＮＴＴドコモ 3.4% 64 野村證券 1.4%
15 カルビー 3.3% 64 ブリヂストン 1.4%
16 日本航空（ＪＡＬ） 3.1% 64 山崎製パン 1.4%
16 明治 3.1% 71 大阪ガス 1.3%
18 資生堂 2.9% 71 川崎重工業 1.3%
18 三井物産 2.9% 71 丸紅 1.3%
20 武田薬品 2.8% 71 森永乳業 1.3%
21 花王 2.6% 75 関西電力 1.1%
21 全日本空輸（ＡＮＡ） 2.6% 75 サンリオ 1.1%
21 三菱商事 2.6% 75 スターバックス 1.1%
24 味の素 2.5% 75 ソフトバンク 1.1%
24 京セラ 2.5% 75 中部電力 1.1%
24 日清食品 2.5% 75 電通 1.1%
24 東日本旅客鉄道（ＪＲ東日本） 2.5% 75 東海旅客鉄道（ＪＲ東海） 1.1%
28 ＮＴＴデータ 2.4% 75 東京電力 1.1%
28 ソニー・ミュージックエンタテインメント 2.4% 75 リクルート 1.1%
28 タニタ 2.4% 84 グリコ 1.0%
31 カゴメ 2.3% 84 集英社 1.0%
31 みずほ銀行 2.3% 84 商船三井 1.0%
31 三井住友銀行 2.3% 84 積水ハウス 1.0%
34 シャープ 2.1% 84 大日本印刷（ＤＮＰ） 1.0%
34 日本赤十字社 2.1% 84 タカラトミー 1.0%
34 日本電信電話（ＮＴＴ） 2.1% 84 ＴＢＳテレビ 1.0%
37 大塚製薬 2.0% 84 東芝 1.0%
37 キヤノン 2.0% 84 野村総研 1.0%
37 キリンビール 2.0% 84 プロクター・アンド・ギャンブル（Ｐ＆Ｇ） 1.0%
37 富士フイルム 2.0% 94 伊藤園 0.9%
41 ＫＤＤＩ 1.9% 94 キッコーマン 0.9%
41 日本放送協会（ＮＨＫ） 1.9% 94 ジェーシービー（ＪＣＢ） 0.9%
41 日本マイクロソフト 1.9% 94 しまむら 0.9%
41 ニトリ 1.9% 94 日本製鉄（旧：新日鉄住金） 0.9%
41 日本コカ・コーラ 1.9% 94 スクウェア・エニックス（スクエニ） 0.9%
41 富士通 1.9% 94 ダイキン 0.9%
41 本田技研工業（ホンダ） 1.9% 94 大和証券 0.9%
48 旭化成 1.8% 94 帝国ホテル 0.9%
48 キーエンス 1.8% 94 東レ 0.9%
48 キユーピー 1.8% 94 日本生命 0.9%
48 デンソー 1.8% 94 バンダイナムコ 0.9%
48 マッキンゼー・アンド・カンパニー 1.8% 94 フジテレビジョン 0.9%
48 三菱ＵＦＪ信託銀行 1.8% 94 三菱重工 0.9%
48 ヤフー 1.8% 94 雪国まいたけ 0.9%  
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図表Ｃ 第 12 回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／ 男女別ランキング上位 

（男性n=400　女性n=400／複数回答）

順位 企業名 回答率 順位 企業名 回答率

1 → (±0) 地方公務員 13.0% 1 ↑ (＋1) 国家公務員 20.0%

2 → (±0) 国家公務員 11.8% 2 ↓ (▲1) 地方公務員 15.8%

3 → (±0) トヨタ自動車 10.8% 3 → (±0) トヨタ自動車 10.3%

4 ↑ (＋3) ソニー 8.0% 4 ↑ (＋3) パナソニック 9.3%

5 ↑ (＋7) グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 5.5% 5 ↑ (＋1) アップル（Ａｐｐｌｅ） 8.8%

6 ↓ (▲2) 任天堂 4.8% 6 ↓ (▲1) グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 8.3%

6 ↑ (＋6) サントリー 4.8% 7 ↓ (▲3) 任天堂 6.3%

8 ↓ (▲3) アップル（Ａｐｐｌｅ） 4.5% 8 ↑ (＋8) サントリー 6.0%

9 → (±0) パナソニック 4.3% 9 ↓ (▲1) 伊藤忠商事 5.5%

9 → (±0) アマゾン 4.3% 10 ↑ (＋2) 楽天 5.3%

11 ↓ (▲3) ＮＴＴドコモ 4.0% 11 ↑ (＋5) ソニー 4.8%

12 ↑ (＋12) 日本航空（ＪＡＬ） 3.8% 12 ↑ (＋45) 三菱ＵＦＪ銀行 4.3%

12 ↓ (▲1) 資生堂 3.8% 13 ↓ (▲2) 明治 4.0%

14 ↑ (＋75) 伊藤忠商事 3.3% 14 ↑ (＋10) カルビー 3.8%

15 ↑ (＋1) 楽天 3.0% 14 ↑ (＋10) 三井物産 3.8%

15 ↑ (＋57) 京セラ 3.0% 16 ↑ (＋29) 武田薬品 3.5%

15 ↑ (＋38) ソニー・ミュージックエンタテインメント 3.0% 16 ↑ （＋8） 味の素 3.5%

18 ↓ (▲2) 三菱ＵＦＪ銀行 2.8% 18 ↓ (▲9) 三菱商事 3.0%

18 ↑ (＋19) カルビー 2.8% 18 ↑ （＋64） 東日本旅客鉄道（ＪＲ東日本） 3.0%

18 ↓ (▲6) 全日本空輸（ＡＮＡ） 2.8% 18 ↑ （＋13） キユーピー 3.0%

18 ↑ (＋71) 日清食品 2.8%

18 ↑ (＋19) 富士フイルム 2.8%

18 ↑ (＋19) 日本マイクロソフト 2.8%

※背景色つきは男女で共通していない企業

男性回答者 女性回答者

変動 変動

 

 

図表Ｄ 第 12 回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／ 公務員詳細 

（n=800／複数回答）

順位 全体 男性 女性

1 国家公務員（その他行政職） 9.5% 6.5% 12.5%

2 地方公務員（市役所勤務、その他行政職） 7.4% 8.3% 6.5%

3 地方公務員（県庁勤務） 5.8% 5.0% 6.5%

4 国家公務員（中央省庁勤務） 4.5% 2.8% 6.3%

5 地方公務員（公的医療機関勤務） 1.6% 1.5% 1.8%

6 国家公務員（裁判官、裁判所職員） 0.6% 0.3% 1.0%

7 地方公務員（警察・消防） 0.5% 0.3% 0.8%

8 地方公務員（小中高校教員、保育士） 0.4% 0.3% 0.5%

※背景色つきは上位３項目
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図表Ｅ  第 12 回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」アンケート／ランキングベスト 20 選択理由  

順位 企業名 選んだ理由 性別年代

1 国家公務員 安定しているから 女性40代

1 国家公務員 安定、老後の安心感 女性50代

1 国家公務員 安定していて安心だから 女性40代

1 国家公務員 安定しているから 女性50代

1 国家公務員 安定性 女性50代

1 国家公務員 倒産がないから 女性50代

1 国家公務員 安定している、堅実 女性50代

1 国家公務員 高級で、将来も安定しているので 女性50代

1 国家公務員 つぶれる心配がない 女性50代

1 国家公務員 安定 男性50代

1 国家公務員 安定感 女性50代

1 国家公務員 安定している 女性40代

1 国家公務員 安定しているから 女性40代

1 国家公務員 公務員が理想だから 女性50代

1 国家公務員 安定している老後も安心 女性50代

1 国家公務員 安定した収入と年金がもらえるから 女性40代

1 国家公務員 給与が安全にもらえる 女性20代

1 国家公務員 安定してそうだから 女性50代

1 国家公務員 安定してる 女性30代

1 国家公務員 安定しているから 女性50代

1 国家公務員 安定しているから 男性50代

1 国家公務員 安定してるから 男性40代

1 国家公務員 安定している 男性50代

1 国家公務員 安定 女性50代

1 国家公務員 安定しているから 女性50代

1 国家公務員 安定 男性50代

1 国家公務員 安定 女性40代

1 国家公務員 安定してるから 男性30代

1 国家公務員 安定してるから 男性40代

1 国家公務員 安心感がある 女性40代

1 国家公務員 安定しているとよく言われるから 女性20代

1 国家公務員 安定しているから 女性50代

1 国家公務員 食いっぱぐれがない 女性40代

1 国家公務員 景気に左右されない安定した収入と退職金の多さ 男性50代

1 国家公務員 安定 男性50代

1 国家公務員 安定 女性30代

1 国家公務員 安定している 女性50代

1 国家公務員 安定しているから 女性20代

1 国家公務員 安定しているから 女性40代

1 国家公務員 安定してるから 女性50代

1 国家公務員 安定感 男性50代

1 国家公務員 安定 女性50代

1 国家公務員 安定 女性30代

1 国家公務員 安定してるから 男性40代

1 国家公務員 収入が安定 男性50代
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1 国家公務員 景気に左右されないから 男性40代

1 国家公務員 安定して働けるから 女性50代

1 国家公務員 安定 男性50代

1 国家公務員 安定している印象が強いから 女性40代

1 国家公務員
元々職種にこだわりはなかったのですが、今の彼氏が警察官
で、とても大変な仕事だけど、それを一生懸命使命感を持って
頑張っている姿が誇らしく思ったからです

女性20代

1 国家公務員 安定してるから 女性40代

1 国家公務員
仕事しか決め手がないなら公務員しかない1番確実だから民間
企業はどうなるかわからないどんなにすごくても

女性30代

1 国家公務員 安定性がある 女性50代

1 国家公務員 安定 男性50代

1 国家公務員 安定している 男性50代
1 国家公務員 安心、安定 男性40代
1 国家公務員 安定している 女性50代
1 国家公務員 安定しているから 女性40代
1 国家公務員 安定 男性50代

1 国家公務員
安定した生活が出来ると思うから将来的にお金に困らないと思
うから

女性40代

1 国家公務員 安定感があると感じるので 女性40代
1 国家公務員 安定しているから 女性30代
1 国家公務員 安定しているから 男性40代
1 国家公務員 安定性 女性40代
1 国家公務員 潰れることがない 女性50代
1 国家公務員 安定しているから 男性30代
1 国家公務員 安定しているから 女性50代
1 国家公務員 安定 男性50代
1 国家公務員 収入が安定していて、リストラのリスクがない 女性50代
1 国家公務員 安定 女性40代
1 国家公務員 安定してそう 女性30代
2 地方公務員 安定 女性40代
2 地方公務員 安定している 男性50代
2 地方公務員 1番安定しているし育休制度等も安心できる 女性20代
2 地方公務員 収入が安定している転勤があっても移動範囲が狭いから 男性40代
2 地方公務員 しっかりしてる 女性40代
2 地方公務員 転勤しても移動距離が短い方が良い 女性40代
2 地方公務員 安定している 男性50代
2 地方公務員 月給はあまり高くないが、定年まで安定しているので 女性50代
2 地方公務員 安定しているから 女性50代
2 地方公務員 身分が安定している、転勤場所が限らている 女性50代

2 地方公務員
安定していて、他の都道府県への転勤の可能性がほとんどな
いから

男性40代

2 地方公務員 安定してるから 女性30代
2 地方公務員 安定 男性50代
2 地方公務員 身分が保証されるから 女性40代
2 地方公務員 給料が安定してるから 女性20代
2 地方公務員 地元がいい 女性40代
2 地方公務員 転勤がない 男性30代
2 地方公務員 経済で困ることがないから 女性50代
2 地方公務員 安定的な職業だと思えたから 男性40代
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2 地方公務員 安定している安定している 男性50代
2 地方公務員 安定しているから 女性50代

2 地方公務員
なんとなく特に企業はこだわりないしっかり働いていていれば
いい

女性30代

2 地方公務員 安定している 女性50代
2 地方公務員 安定感があるから 男性40代
2 地方公務員 仕事内容が安定していると思う 女性30代
2 地方公務員 安定してる 男性50代
2 地方公務員 安定性 男性50代
2 地方公務員 安定しているから 男性50代
2 地方公務員 安定しているから 男性50代
2 地方公務員 安定している 男性50代
2 地方公務員 安定しているから 男性50代
2 地方公務員 安定しているから 男性40代
2 地方公務員 安定している 男性50代
2 地方公務員 何事も安定が一番 男性50代
2 地方公務員 家庭を一緒に運営していけそう 女性40代
2 地方公務員 安定 女性40代
2 地方公務員 余程のことがない限り無職にはならない 女性50代
2 地方公務員 安定している 女性50代
2 地方公務員 安定しているから 女性50代
2 地方公務員 安定している 女性50代
2 地方公務員 安定していそうだから 男性50代
2 地方公務員 遠距離の転勤がなく安定した生活を送れそうとおもうから 女性40代
2 地方公務員 地元で働いてくれそう 女性20代
2 地方公務員 定年まで勤められる 男性50代

2 地方公務員
地域の人々のために仕事をしている　業績不振による倒産が
ない　大きな増収は見込めないが減収がほとんどない　定期昇
給がある

男性50代

2 地方公務員 転勤が無いから 女性40代
2 地方公務員 安定 女性50代
2 地方公務員 安定していることと残業の少なさ 女性30代
2 地方公務員 安定していそう 男性50代
2 地方公務員 安定している 女性40代
2 地方公務員 倒産することはない 女性50代
2 地方公務員 安定 女性40代
2 地方公務員 安定している 男性40代
2 地方公務員 転勤がない 女性50代
2 地方公務員 安定しているから 男性40代
2 地方公務員 安定感があるから 女性40代
2 地方公務員 安定 男性40代
2 地方公務員 かたいから 女性50代

2 地方公務員
年をとったときにはやはりお堅い職業のほうが何かと安心だか
ら

女性50代

2 地方公務員 勤務地が絞られそうで引越の心配がない 男性40代
2 地方公務員 安定しているから 女性50代
3 トヨタ自動車 安定性 男性40代
3 トヨタ自動車 安定しているから 男性30代
3 トヨタ自動車 世界を代表する会社 男性40代
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3 トヨタ自動車 車が似合うから 女性20代
3 トヨタ自動車 世界のトヨタ 世界で活躍できる 業界を引っ張る 男性50代
3 トヨタ自動車 日本を代表するメーカーである 男性50代
3 トヨタ自動車 大手で安定しているから 女性40代
3 トヨタ自動車 有名だから 女性30代
3 トヨタ自動車 儲かっているから 男性50代
3 トヨタ自動車 一流 男性40代
3 トヨタ自動車 安泰だから 男性40代
3 トヨタ自動車 倒産しなさそうだから 女性40代

3 トヨタ自動車
安定した福利厚生の良い企業で自分の中で良いイメージがあ
る

男性50代

3 トヨタ自動車 世界のトヨタ 女性50代
3 トヨタ自動車 安定、給与の高さ 女性30代
3 トヨタ自動車 大手企業 男性50代
3 トヨタ自動車 日本を代表する大手なので 女性30代
3 トヨタ自動車 大手だから 女性50代
3 トヨタ自動車 日本のトップ 女性50代
3 トヨタ自動車 イメージが良いので 女性40代
3 トヨタ自動車 車が好きな人 男性30代
4 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） グローバルで一流のイメージがあるから 女性40代
4 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 夢がかなう 男性50代
4 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 高給そうだから 男性50代
4 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 先進的な企業だから 男性30代
4 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） グローバル企業だから 男性40代
4 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 年収が多そうだから 女性20代
4 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） どのような仕事か聞いてみたい 男性50代
4 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 有名だから 男性50代
4 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 勤務の時間などを柔軟に対応してくれそうだから 女性30代
4 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 世界的企業で、福利厚生もしっかりしてそうだから 女性30代
4 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 好きなので 女性40代
4 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 今一番調子がよいところだと思うから 女性30代
4 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） つぶれる心配がなさそう 女性50代
4 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） グローバル企業だから 女性40代
4 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 安定してそうだから 女性30代
4 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 給料が良さそう　これからもっと成長しそうな感じがする 男性50代
4 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） グローバルで古くさい考えがないとおもうから 女性40代
4 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 気になる職種上昇企業 女性40代
4 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 世界的な企業だから 女性50代
4 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 今の時代に合った先端をいっている企業っぽい 女性30代
4 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 楽しいそう 男性40代
4 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 働き方改革がされてそう 女性30代
4 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 将来性もあり素晴らしい会社だと思っているから 女性40代
5 パナソニック 潰れることはなさそう 女性50代
5 パナソニック 実際に主人がそう 女性50代
5 パナソニック 安定しているから 男性30代
5 パナソニック 安心 女性50代
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5 パナソニック 良い 男性30代
5 パナソニック 技術力がある会社だから 女性30代
5 パナソニック 安定した暮らしができそうだから 女性20代
5 パナソニック 有名企業 男性50代
5 パナソニック 色々な製品を作っている会社だから 女性40代
5 パナソニック 自分が好きなメーカーだから 女性50代

5 パナソニック
松下幸之助さんが物を作る前に人をつくると言っただけあって
素養が優れている人が多いから

女性40代

5 パナソニック 安定 女性50代
6 アップル（Ａｐｐｌｅ） グローバルな視野を持っていそうだから 女性40代
6 アップル（Ａｐｐｌｅ） 自分に合ってるので 男性30代
6 アップル（Ａｐｐｌｅ） 良い会社だと思うから 女性50代
6 アップル（Ａｐｐｌｅ） 将来性があると考えられるから 男性40代
6 アップル（Ａｐｐｌｅ） ３０年は安泰 男性40代
6 アップル（Ａｐｐｌｅ） appleが好きだから 女性30代
6 アップル（Ａｐｐｌｅ） 世界に一つの企業哲学があるから 男性40代
6 アップル（Ａｐｐｌｅ） 世界一時価総額が高いから 男性30代
6 アップル（Ａｐｐｌｅ） 世界大手の大企業で収入面で抜群の安定力があるから 男性30代
6 アップル（Ａｐｐｌｅ） 世界的な会社だから 女性30代
6 アップル（Ａｐｐｌｅ） 今が一番良い 女性30代
6 アップル（Ａｐｐｌｅ） 有名 男性50代
6 アップル（Ａｐｐｌｅ） 頭の回転が早そうだから 女性50代
6 アップル（Ａｐｐｌｅ） 理系だから 女性50代
6 アップル（Ａｐｐｌｅ） 世界的に知名度があって先進的な企業だと思うから 女性50代
6 アップル（Ａｐｐｌｅ） 給料が高く、フレキシブルに勤務できそうだから 男性30代
6 アップル（Ａｐｐｌｅ） 多才で無いと働けない会社から 女性40代
7 ソニー お気に入り 男性50代
7 ソニー 日本を代表する企業である 男性40代
7 ソニー 信頼があり、安定している企業だから 女性30代
7 ソニー 待遇が良さそう 男性50代
7 ソニー 直観 男性50代
7 ソニー 知っている名前だから 女性20代
7 ソニー 会社規模 男性50代
7 ソニー 大企業だから 女性40代
7 ソニー 日本のカッコよさがある 女性40代
7 ソニー 幅広いジャンルをあつかっているから 男性30代
7 ソニー 音響のパイオニアとしての伝統と独自性 女性50代
7 ソニー 好きな会社だから 男性40代
7 ソニー 世界の最先端の技術を持った企業なので安定性がある 男性50代
7 ソニー 好きな企業だから 男性50代
7 ソニー この会社の製品が好き 女性40代
8 任天堂 風土が良さそう 女性30代
8 任天堂 安定してそう 女性40代
8 任天堂 創造的で収入が多そうだから 男性50代
8 任天堂 仮に結婚し子供ができたら子供が尊敬しそう 女性30代
8 任天堂 コロナの影響が少なそう 女性40代
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8 任天堂 好きなきぎょうだから 女性30代
8 任天堂 日本の、誇れる企業 女性50代
8 任天堂 身近な企業だから 女性50代
9 サントリー 企業理念が好きだから 女性50代
9 サントリー 安定してそう 女性20代
9 サントリー 社風がよい 男性50代
9 サントリー サントリーのビールが好きだから 男性50代
9 サントリー 発展できる 女性50代
9 サントリー いい会社と思う 男性50代
9 サントリー サントリーの商品が好きだから 女性50代
9 サントリー 企業イメージも良いし、商品も好きだから 女性30代
9 サントリー 給料が高そうだから 女性50代
10 伊藤忠商事 企業の力が本当に強いと思うから 男性30代
10 伊藤忠商事 旬だから 男性50代
10 伊藤忠商事 中国・アジアを中心とした企業業績の安定性 男性30代
10 伊藤忠商事 安定性かつ成長も期待できる 女性40代
10 伊藤忠商事 大手だから 女性30代
10 伊藤忠商事 年収 女性20代
10 伊藤忠商事 親しみやすいから 男性40代
10 伊藤忠商事 ていねんごの保証 女性50代
10 伊藤忠商事 有名だから 女性50代
10 伊藤忠商事 給料が高そうだから 女性50代
11 楽天 安定している 男性30代
11 楽天 今時であり、安定 女性50代
11 楽天 大手 女性20代
11 楽天 楽しめる 男性50代
11 楽天 先進的で将来性がある 女性30代
11 楽天 福利厚生が止さそうだから 女性50代
12 アマゾン 安定してそう 女性20代
12 アマゾン 大企業 男性30代
12 アマゾン 勢い 男性50代
12 アマゾン 世界的大手であり、働き方も選択しやすいと思うから 男性40代

12 アマゾン 時代の流れで今後　当分の間　安定している業界だと思うから 女性50代

12 アマゾン 福利厚生がよい 女性50代
12 三菱ＵＦＪ銀行 お金がありそうだから 女性40代
12 三菱ＵＦＪ銀行 銀行は安定した収入を得る事が出来るから 男性30代
12 三菱ＵＦＪ銀行 安定してそうだから 女性40代
12 三菱ＵＦＪ銀行 接客もできて安定しているから 男性50代
14 ＮＴＴドコモ 安定 男性40代
14 ＮＴＴドコモ 安泰そうだから 女性40代
14 ＮＴＴドコモ 安定しているから 男性50代
14 ＮＴＴドコモ 福利厚生がいい 男性30代
14 ＮＴＴドコモ 安定性 男性20代
15 カルビー 商品が好きだから 女性40代
15 カルビー 子供がスナック菓子が好きなので 女性40代
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16 日本航空（ＪＡＬ） CAさん身だしなみ等気遣っているので 男性40代
16 日本航空（ＪＡＬ） かっこいいから 男性50代
16 日本航空（ＪＡＬ） カッコいいから！ 女性40代
16 日本航空（ＪＡＬ） 航空券がもらえるから 男性50代
16 日本航空（ＪＡＬ） 旅行が好きだから 男性50代
16 日本航空（ＪＡＬ） 綺麗な人が多いし、礼儀正しい人も多い 男性50代
16 日本航空（ＪＡＬ） 格好いいから 女性30代
16 日本航空（ＪＡＬ） JALが好きだから 女性30代
16 日本航空（ＪＡＬ） 有名だから 女性30代
16 明治 以前勤めていたから 男性30代

16 明治
この企業で働いている方の家族からとても良い企業だと聞い
たことがあるので

女性40代

16 明治 良い会社だと聞いたことがあるので 男性40代
16 明治 安定した企業だから 女性40代
18 資生堂 ホワイト企業だと思う為 女性20代
18 資生堂 好きだから 女性30代
18 資生堂 女性として魅力的だから 男性50代
18 資生堂 社員を大切にする社風 男性30代
18 資生堂 身嗜みに気をつけていそうだから 男性40代
18 資生堂 資生堂の化粧品が好きだから 女性40代
18 三井物産 大手でよさそうだから 女性50代
18 三井物産 大企業で安定しているから 女性20代
20 武田薬品 収入が安定してそうです 女性50代
20 武田薬品 よさそうだから 女性30代
20 武田薬品 製薬会社は、これからもっと需要がありそうなので 女性50代  

 

 

 

 

図表Ｆ 第 12 回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／ 結婚したい業種ランキング 

（n=800／複数回答）

順位 業種 全体 男性 女性 20代 30代 40代 50代

1 ↑ (＋1) 通信・情報（ＩＴ） 12.1% 10.5% 13.8% 12.9% 14.0% 10.7% 12.3%

2 ↓ (▲1) 専門サービス 10.0% 11.0% 9.0% 4.8% 9.1% 9.9% 11.4%

3 ↑ (＋1) 医療 9.3% 6.8% 11.8% 11.3% 11.2% 8.8% 8.4%

4 ↓ (▲1) 商社・卸売 8.0% 6.8% 9.3% 9.7% 4.9% 6.9% 9.9%

5 ↑ (＋1) 食品 5.5% 7.3% 3.8% 1.6% 5.6% 5.7% 6.0%

6 ↑ (＋3) 金融 5.1% 5.3% 5.0% 8.1% 3.5% 5.3% 5.1%

7 ↓ (▲2) 電気・ガス・水道 3.8% 3.3% 4.3% 1.6% 2.8% 5.3% 3.3%

8 → (±0) 機械 3.5% 2.8% 4.3% 3.2% 4.9% 1.9% 4.2%

9 → (±0) 教育 3.0% 3.5% 2.5% 4.8% 2.1% 3.4% 2.7%

10 ↑ (＋1) 運輸 2.8% 2.3% 3.3% 3.2% 2.8% 2.3% 3.0%

11 ↓ (▲4) 化学 2.4% 2.3% 2.5% 0.0% 3.5% 3.1% 1.8%

12 ↑ (＋1) 娯楽 1.9% 2.0% 1.8% 3.2% 3.5% 1.1% 1.5%

13 ↑ (＋3) 飲食・宿泊 1.8% 2.5% 1.0% 3.2% 0.7% 0.8% 2.7%

14 ↓ (▲1) 小売 1.5% 2.3% 0.8% 0.0% 2.8% 1.5% 1.2%

15 ↓ (▲4) 不動産 1.4% 1.8% 1.0% 3.2% 3.5% 0.8% 0.6%

16 ↓ (▲1) 建設 1.0% 0.5% 1.5% 1.6% 0.0% 2.3% 0.3%

17 → (±0) 広告 0.9% 1.0% 0.8% 1.6% 2.8% 0.8% 0.0%

18 ↑ (＋1) 金属 0.6% 0.5% 0.8% 0.0% 0.0% 0.4% 1.2%

19 ↓ (▲1) 農業・漁業 0.5% 0.3% 0.8% 0.0% 1.4% 0.4% 0.3%

※背景色つきは上位３項目

変動
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図表Ｇ 第 12 回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／ 重視するポイント 

（n=800／複数回答）

今回 前回

1 給与額 51.0% 52.0% 40.3% 61.8% 35.5% 53.8% 49.2% 54.1%

2 雇用形態 39.3% 44.9% 33.0% 45.5% 22.6% 45.5% 40.5% 38.7%

3 土日休み、有給取得しやすい 38.3% - 35.5% 41.0% 32.3% 41.3% 37.8% 38.4%

4 社員を大切にする 28.4% 30.6% 27.5% 29.3% 17.7% 23.1% 25.6% 34.8%

5 福利厚生 26.3% 27.1% 19.3% 33.3% 21.0% 28.0% 25.6% 27.0%

6 勤務地 22.4% 23.3% 20.0% 24.8% 16.1% 16.8% 25.2% 23.7%

7 残業時間 16.8% 20.9% 16.8% 16.8% 12.9% 19.6% 17.6% 15.6%

8 将来性 14.5% 14.5% 10.8% 18.3% 12.9% 9.8% 13.7% 17.4%

9 転勤や異動の頻度 11.9% 16.0% 8.5% 15.3% 9.7% 13.3% 13.0% 10.8%

10 子育て支援 10.1% 10.6% 14.8% 5.5% 9.7% 14.7% 9.2% 9.0%

11 業績 6.5% 6.1% 5.8% 7.3% 3.2% 7.0% 7.3% 6.3%

12 サービス残業の有無 5.9% 10.3% 5.3% 6.5% 8.1% 6.3% 7.3% 4.2%

13 テレワークの有無 5.6% 5.8% 6.0% 5.3% 9.7% 7.7% 5.7% 3.9%

14 社会的責任 5.0% 4.4% 4.3% 5.8% 3.2% 2.1% 5.7% 6.0%

15 フレックスタイム制の有無 4.0% 3.5% 4.5% 3.5% 4.8% 6.3% 4.6% 2.4%

15 離職率 4.0% 6.0% 3.3% 4.8% 4.8% 2.8% 3.8% 4.5%

17 職種（ホワイトカラーｏｒブルーカラー） 3.8% 4.0% 2.3% 5.3% 3.2% 2.1% 2.7% 5.4%

18 企業規模 3.6% 5.5% 2.8% 4.5% 1.6% 2.8% 2.7% 5.1%

19 ノルマ 1.9% 2.9% 1.5% 2.3% 1.6% 2.1% 1.1% 2.4%

20 親戚や友人に自慢できる 1.4% - 1.0% 1.8% 1.6% 1.4% 0.8% 1.8%

21 教育・研修制度 1.3% 1.5% 1.8% 0.8% 0.0% 0.7% 1.5% 1.5%

22 その他 18.3% 18.0% 22.8% 13.8% 30.6% 14.7% 20.2% 15.9%

※背景色つきは上位３項目

30代 40代 50代順位 ポイント
全体

男性 女性 20代

 

 

 

図表 H 第 12 回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／ 結婚相手に求めたい最低年収 

（n=800／複数回答）

全体 男性 女性 20代 30代 40代 50代

300万円以上 8.8% 12.8% 4.8% 9.7% 16.1% 6.5% 7.2%

400万円以上 9.3% 11.0% 7.5% 6.5% 9.1% 10.3% 9.0%

500万円以上 15.8% 8.0% 23.5% 12.9% 17.5% 14.5% 16.5%

600万円以上 12.9% 8.5% 17.3% 16.1% 15.4% 9.9% 13.5%

800万円以上 7.4% 3.8% 11.0% 6.5% 4.2% 7.3% 9.0%

1000万円以上 6.4% 5.0% 7.8% 6.5% 3.5% 4.6% 9.0%

2000万円以上 3.0% 4.3% 1.8% 1.6% 1.4% 3.8% 3.3%

年収は気にしない 36.6% 46.8% 26.5% 40.3% 32.9% 43.1% 32.4%

※背景色ありは、上位２項目（年収は気にしない除く）
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 図表 I 第 12 回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」 結婚相手に求めたい最低年収 

×第１回「離婚したくなる夫・妻の仕事」調査「世代×年収」 

（n=不満213、離婚58／複数回答）

20代 30代 40代 20代 30代 40代

300万円以上 11.8% 23.8% 10.0% 26.9% 21.3% 9.1%

400万円以上 23.5% 14.3% 10.0% 19.4% 13.8% 13.6%

500万円以上 17.6% 14.3% 10.0% 9.0% 16.3% 7.6%

600万円以上 0.0% 4.8% 5.0% 6.0% 7.5% 10.6%

800万円以上 5.9% 9.5% 10.0% 4.5% 2.5% 3.0%

1000万円以上 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 2.5% 1.5%

※背景色ありは、上位２項目

パートナーの仕事が原因で
離婚したい

パートナーの仕事に
不満がある結婚相手に求めたい

最低年収

 


